



13 JAN, 2025

Govt aims to resolve MyDigital ID and dual 5G network rollout delays, says Gobind

See Hua Daily News, Malaysia

Page 1 of 2

鑒定微中小企業數碼化困境 哥賓星：加快兩項數碼計劃

（怡保12日讯）数码部长哥宾星指出，该部在鉴定微型及中小型企业（PKMS）推进业务数码化过程所面临的挑战与问题。

他说，通过该部举行的「马来西亚数码巡回活动」，相信今年首季能收集到这些企业的反馈结果。

「全国有97%企业属于PKMS，这是相当庞大的比例。为何至今仍有一些企业对使用科技提升业务不感兴趣？」

「因此，通过这项巡回活动，与各方包括州政府合作，将协助我们更清楚了解存在的问题，并向政府提出建议，以协助这些PKMS。」

他今日在「怡保@马来西亚数码巡回活动」推介礼上，这么说。

在去年11月18日，哥宾星提到，该部与企业发展部讨论合作制定新政策，协助PKMS在业务中实现数码化。

此外，哥宾星指出，该

部在加快实施国家数码身份（MyDigital ID）及第二个5G网络项目，该项目至今仍被推迟。

他坦言，在实施这两项数码化措施面临一定挑战，因为涉及多个部门和相关单位。

「我们将尽力确保在2月12日召开的数码经济及工业4.0理事会（MED4IRN）会议能够针对这课题有定案。」

在12月5日，首相拿督斯里安华对MyDigital ID和第二个5G网络延迟推行感到失望，该项目的谈判未能获得国家数码公司（DNB）和电讯公司的积极回应。



13 JAN, 2025

Govt aims to resolve MyDigital ID and dual 5G network rollout delays, says Gobind

See Hua Daily News, Malaysia

Page 2 of 2

SUMMARIES

鑒定微中小企業數碼化困境 哥賓星：

加快兩項數碼計劃(怡保12日訊) 数码部长哥宾星指出，该部在鉴定微型及中小型企业推进业务数码化过程所面临的挑战与问题。他说，通过该部举行的「马来西亚数码巡回活动」，相信今年首季能收集到这些企业的反馈结果^「全国有97%企业属於FMKS,这是相当庞大的比例^为何至今仍有一些企业对使用科技提升业务不感兴趣？」^因此，通过这项巡回活动，与各方